

为什么合作伙伴关系对于学生和学校的成功很重要

家长教师协会（PTA）与家庭、学校和其他组织合作，以帮助所有儿童在校期间取得成功，为大学和职业生涯做好准备。您作为关切的家庭成员（父母、祖父母或其他看护人），为儿童的教育作出重要贡献，把他们的潜能变成现实。

研究结果十分明确。最新报告 [Findings from the Global Family Research Project report](#) 的调查结果表明，当家庭和教师联合起来支持儿童的学习与发展时，儿童更有可能在学校取得成功、毕业并继续上大学或走上职业发展之路。

您如何参与孩子的教育事宜

研究表明，儿童可以随时随地学习。

当儿童的家庭通过阅读、讲故事、提出引人深思的问题等活动来支持他们在家学习，并提供儿童完成作业所需结构和材料时，儿童在学校取得更多成就。与您的孩子讨论您对其未来的期望，并监督他们的进步，也与更高的学生成就相关联。通过访问图书馆、参与课后学习计划和暑期学习计划等活动，鼓励儿童参与校外学习，也可促进学习，提高成绩。

从出生到高中及之后，家庭参与在儿童的学习之路上自始至终至关重要。

不仅在早期儿童教育计划或进入幼儿园时，而且在整个青春期，您对孩子教育和上学的参与都很重要。然而，随着孩子的成长，您的参与会发生变化。低年级时期，您可能在支持孩子学习中扮演积极的角色。但是当孩子长大些了，请他或她教您他们正在学习的东

西，鼓励他们更加自主地把握其进步。此外，在帮助学生做出有关大学和职业生涯以及参与社区活动机会的选择和决定方面，家庭参与也很关键。

当家庭参与教育过程时，受益的不止是儿童和家庭。

您的参与还有助于学校取得全面成功。研究表明，当家庭倡导学校改进时，例如支持教育工作者发展强有力的家庭参与实践，所有儿童都会受到更好的教育。当家庭参与时，教师也会感到更受支持，学校氛围更加积极热情。

家庭、教师、学校和社区可以通过 5 种方式携手合作，支持儿童取得学业成功

研究表明，有五个特别强大的参与领域。查看您和您的学校目前在这五个领域的表现，确定您、教师和管理者、您的家长教师协会（PTA）以及社区合作伙伴的合作方式，以帮助您的孩子以及所有孩子实现潜能。



1. 确保儿童按时到校上学

如果儿童不到校上学，就无法取得学业上的进步，特别是在学年过程中缺课好几天的情况下。按时出勤不仅使儿童不会落后，而且可以防止他们出现行为问题，防止他们感到非常沮丧最终导致辍学。即使在学龄前期，与儿童交流上学以及参加其他学习计划的重要性，也可以帮助他们随着年龄的增长养成优秀的出勤习惯。

考虑： 您与学校如何支持按时出勤？



2. 分享有关学生进步的信息

学校不仅监测学生的学业进步，而且监测其社交和情绪发展、行为以及出勤。除了家长会之外，有些学校为教师和家庭提供更多机会，以便更深入地审视成绩表现数据如何为他们的合作方式提供启示，以促进儿童在特定领域的成长。与教师及学校领导谈论是否有方法可以清楚地传达学生与学校的表现。

考虑： 有关您孩子的表现、不同的测验和衡量指标意味着什么、哪些成绩最重要以及您可以采取哪些措施来支持孩子进步，您是否有疑问？



3. 加强学生在阅读以及科学、技术、工程及数学 (STEM) 等学科中的学习

家庭在支持校内学习和校外学习方面发挥着关键作用。给孩子们念书是帮助其取得成功的一种方法。向儿童展示科学、数学、工程及技术如何成为我们日常生活的一部分以及运用这些学科的职业，也可以激发他们在学校中学习更多的此类课程，并参与校外的相关活动。校内、课后学习计划、图书馆及其他社区场所中，基于项目的学习活动为家庭提供一些最新科学技术工具的实践经验以及分享与合作的机会。询问教育工作者是否了解提供家庭导向学习体验的社区组织，这是支持儿童课外兴趣的一种方法。

考虑： 您的学校提供哪些指导、互动活动以及与您孩子共享学习的机会？

校还可以为学生及其家庭提供教育。

考虑： 您以及您的学校如何支持积极利用数字媒体，以支持家庭学习和在校学习？



5. 在过渡到新学校和新教室期间提供支持

儿童及青少年在过渡到新学校并适应新学校、认识新教师或与一群新同学一起学习时，可从家庭、学校及社区提供的支持中受益。无论儿童开始上幼儿园、进入九年级、搬到新社区还是开始新的课后计划，过渡对于儿童、青少年和家庭而言都可能是充满压力和不确定性的时期。新人活动、伙伴计划以及能够预测家庭可能会遇到的一些问题的有用网站，都是学校帮助顺利过渡的一些方法。

考虑： 您的目前学校或未来学校提供哪些信息和支持，来帮助您与孩子一起完成关键过渡，确保其在新环境中感到自信，朝着毕业和大学以及职业选择的方向继续努力？



4. 以积极和安全的方式使用数字媒体

如今的技术让儿童可以随时随地学习。您以及您孩子的老师可以向孩子展示如何将应用程序和网站用于学习，并指导他们设定安全健康的屏幕时间限制。应用程序与其他在线交流工具也可以成为与教师建立良好关系的一种方式！此外，对于社交媒体的使用、如何预防或报告霸凌、如何培养将使学生终生受益的媒体素养能力，学

反思您的现状和潜在的解决方案

这里有一个练习，以便反思您目前所做的事情以及怎样才能做得更好，以便与您的家长教师协会 (PTA) 以及学校社区合作，推动学生取得成功。思考您、您的家长教师协会 (PTA)、教师和学校管理者如何携手合作，并确定新机会和后续措施。

1. 确保儿童按时到校上学
2. 分享有关学生进步的信息
3. 加强学生在阅读以及科学、技术、工程及数学 (STEM) 中的学习
4. 以积极和安全的方式使用数字媒体
5. 过渡到新学校和新教室

我们目前所做的事情

我们还能做什么

我们乐于得到您的反馈！分享您的经验和想法，网址/：[PTA.org/FamilyEngagement/ShareYourStory](https://www.pta.org/familyengagement/shareyourstory)